

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报 www.xnnews.com.cn 2019年3月8日 己亥年二月初二





国内统一刊号: CN42-0039 代号:37-25

星期五

第12046期 (今日8版)

#### 省政协常务副主席李兵来咸调研时指出

# 凝心聚力推进高质量发展

本报讯 记者周荣华、吴文谨 报道:3月4日至6日,省政协党组 副书记、常务副主席李兵来我市嘉 鱼县、赤壁市就县级政协组织党建 工作、特色工作以及县级政协组织 机构设置情况等进行调研。省政 协副秘书长周向阳参加调研。

李兵先后来到市、县政协委员 所在的嘉鱼金盛兰公司、官桥国家 乡村公园,赤壁俄罗斯方块小镇、 赤壁创新聚焦区、华舟重工等处, 详细了解企业发展和委员履职情 况,并召开座谈会,听取当地经济社 会发展、地方党委加强对政协工作领 导、政协发挥职能作用情况的汇报, 就有关问题同与会人员互动交流。

李兵要求,各级政协组织和政 协委员要认真学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想,坚持人 民政协的性质定位,强化党对政协 委员的政治引领作用,通过政治引 领把党中央和习近平总书记的决策 部署落实下去,把实现咸宁高质量 发展的智慧和力量凝聚起来。

李兵强调,要进一步加强政协 机关党的组织、思想建设,实现党 的组织、党的工作在政协中的全覆 盖,把方向、管全局、保落实,做到 在政治引领、履职尽责上"双向发 力",把每一次的履职实践作为凝 聚智慧、形成共识的政治引领的过 程。同时加强政协委员、机关干部 "两支队伍"的建设,真正做到"懂 政协、会协商、善议政"。

市政协主席曾国平,市政协秘 书长游强进参加调研。

## 本报讯 记者朱哲、吴 文谨报道:7日,市委书记丁

小强主持市委中心组(扩 大)专题学习会议,深入学 习贯彻习近平总书记关于 扶贫工作的重要论述,坚决 打赢打好脱贫攻坚战;深入 学习贯彻习近平总书记关 于总体国家安全观、网络安 全工作的重要论述,切实提 高网络安全工作能力。

会议分别邀请华中师 范大学教授陆汉文作打赢 打好脱贫攻坚战专题讲座, 360企业安全集团副总裁何 新飞作网络安全专题辅导 报告。

丁小强强调,要以高度的 政治自觉抓好脱贫攻坚,把脱 贫攻坚作为重大政治任务和 第一民生工程做细做实做好, 确保如期向党中央、省委和全 市人民交上一份满意答卷。 要坚持问题导向抓好脱贫攻 坚,认真对照中央专项巡视和 省考核组反馈的问题,深刻剖 析原因,认真制定整改措施, 坚决做到即知即改、立行立 改、全面整改、彻底整改。同 时,坚持标本兼治,举一反 三,堵塞漏洞,建立健全长效 机制,切实做好问题整改"后 半篇文章"。

丁小强强调,要围绕巩 固提升抓好脱贫攻坚,落实 精准方略,坚持"两不愁三保 障"的脱贫标准,严把贫困退 出关口,切实提高脱贫质量。 严格落实市县乡村四级党组 织书记抓脱贫攻坚的责任机 制,切实做到人员到位、责任 到位、工作到位、效果到位,确 保2019年通城县脱贫摘帽, 全市实现区域性整体脱贫,到 2020年全市人民与全国人民 一道迈入全面小康社会。

丁小强强调,要深刻认 识网络安全工作的极端重 要性,贯彻落实好党中央、 省委关于网络安全工作的 各项决策部署,全面排查化 解网络安全风险,确保不发 生重大网络安全事故。要 切实提高网络安全工作能 力,将习近平总书记关于总 体国家安全观、网络安全工

作的重要论述纳入各级党委(党组)中心组学习和各级党校、行政学 院培训重要内容,引导各级干部学好网络、管好网络、治理网络、用 好网络。要坚决扛起网络安全工作政治责任,按照《咸宁市党委(党 组)网络安全工作责任制实施细则》要求,严格落实网络安全工作责 任制,为防范化解网络安全领域重大风险挑战、推动咸宁高质量发 展创造安全的网络环境。

市委中心组成员,市直正县级以上单位领导班子成员及垂直单 位主要负责同志参加学习。

### 持续发力 久久为功

### ·丁小强到咸安调研生态环境保护工作侧记

咸宁日报全媒体记者 朱哲

环境就是民生,青山就是美丽,蓝 天就是幸福。

7日下午,春意融融。市委书记丁小 强率领相关部门负责人深入咸安区,专 题调研生态环境保护和污染防治工作。

"水质现在几类?多久检测一 次?遇到突发情况有无预案?"在西河 桥水质监测点,丁小强向监测人员详 细询问水质指标、抽检频率和应急预 案等情况。他要求,继续抓好淦河整 治,抓好排查、监测、溯源、整治工作, 确保一湾碧波绕香城。

北洪港黑臭水体治理分为河道治 理及截污管道两部分。丁小强实地踏 勘河道,详细了解管道网络设置,强调 既要抓好主网管道,也要抓好"毛细血

管"。要切实抓好水污染治理工作,加 强污水截污,加大黑臭水体整治。

在附近群众家中,丁小强询问厕所 革命和生活污水排放情况,叮嘱着力改 善农村人居环境质量,补齐生活品质短 板,让环境综合整治成果惠及城乡群众。

在斧头湖王生茂河入口,丁小强 与监测人员交谈,了解水质等情况,要 求开展好入河湖排污口排查整治行 动,推动入河湖排污口排放状况改善, 提升长江流域生态环境保护水平。

随后,丁小强把参加调研的市直 相关部门、咸安区、省斧头湖管理局和 省联投梓山湖投资有限公司主要负责 人召集在一起, 听取当前环保工作中 的重点难点问题,共商生态环境保护

之策,共谋绿色发展之路。

丁小强强调,要深入学习习近平 生态文明思想,切实扛起做好生态环 境保护工作的政治责任,以更大力度 坚决打好污染防治攻坚战,坚定不移 走生态优先、绿色发展之路,加快推进 生态文明建设,不断满足群众日益增 长的优美生态环境需要。要着力解决 突出生态环境问题,以蓝天、碧水、净 土"三大工程"为抓手,突出重点、凝神 聚力、狠抓落实,坚决打赢蓝天保卫 战、着力打好碧水保卫战、扎实推进净 土保卫战,确保污染防治、生态环保工 作落实到位。要抓好中央、省环保督 察反馈意见整改,制定斧头湖综合整 治具体方案,迅速出台三年行动计划, 列出时间表、路线图,按照项目化工程 化和具体化工作要求,一年接着一年 干,持续发力,久久为功。

丁小强强调,要以"钉钉子"的精 神,敢担当、重实干、抓落实。要严格落 实环保责任,形成"党委政府负总责、环 保部门协调监督、相关部门齐抓共管、 排污单位诚信守法、社会公众共同监 督"的大环保工作格局。要完善考核督 查机制,将生态环境保护和绿色发展作 为党政领导班子和领导干部政绩考核 的重要内容。要持之以恒推进生态文 明建设和高质量发展,让鄂南大地天更 蓝、山更青、水更绿、环境更优美。

市委常委、市委秘书长张方胜,副 市长吴刚参加调研。

#### 蒋星华在团市委四届五次全体(扩大)会议上要求

#### 积极创新创业 主动服务大局

本报讯 记者王恬、通讯员彭洪 报道:3月7日上午,团市委召开四届五 次全体(扩大)会议,认真落实市委、团 省委的总体部署,总结2018年全市共 青团工作,对2019年全市共青团工作 进行部署。市委副书记、市委政法委 书记蒋星华出席会议并讲话。

蒋星华指出,过去一年,团市委紧 紧围绕政治引领、深化改革、服务中 心、服务青年四篇文章,做了大量卓有 成效的工作,团结带领广大团员青年

为新时代咸宁高质量发展作出了积极 贡献。新的一年,各级团组织要主动 服务大局,把引导广大青年投身新时 代咸宁高质量发展的生动实践作为工 作主线,引导广大青年投身咸宁改革 发展、积极创新创业、参与文明城市创 建,激励广大青年充分发挥生力军和 突击队的作用,在新时代咸宁高质量 发展的生动实践中建功立业;要用心 服务青年,把巩固和扩大党执政的青 年群众基础作为政治责任,切实把握

青少年发展规律、建立健全青少年服 务体系、着力拓宽青少年服务领域,进 一步扩大团的工作覆盖面,强化服务 意识、提升组织力。

蒋星华要求,要按照全面从严治 党的标准,大力推进全面从严治团,加 强共青团系统党的建设、树立大抓基 层的鲜明导向、优化工作作风。各级 团组织要以自我革新的勇气、自我提 升的定力、自我奋斗的精神,不断加强 自身建设,提升团的组织力,树立起崭

新的团组织形象。

会议传达学习了共青团十八届二 中全会精神、市委五届五次全会、团省 委十四届三次全体(扩大)会议精神, 对2018年度全市共青团工作先进单位 进行了通报表扬。

会议期间,代表们讨论了2018年 咸宁市共青团工作报告,就加强全市共 青团基层建设开展讨论。会议审议通过 了《共青团咸宁市四届五次全会关于团 市委委员、候补委员卸职的确认案》。



## 巾帼心向党 建功新时代

6日,由市委宣传部、市妇联、市文 联、市税务局和咸宁日报传媒集团联合 主办的"巾帼心向党·建功新时代"-咸宁市"新时代、新女性、新作为"摄影 展在温泉碧桂园展出。

这是一场以各行业女性为拍摄对 象的摄影展,市摄影家们深入各行各业 跟踪拍摄,共收集整理作品1000余幅, 精选出作品160幅,分初心篇、发展篇、 改革篇、家庭篇和风采篇五大篇章展 出,全面展现了咸宁女性爱家爱国,勇 挑重任、自强不息、创业创新、无私奉献 的优秀品质。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 摄

# 我市消费者权益日纪念活动启动

12315 投诉办结率 97.65% 居全省第一

本报讯 记者陈新、朱萍、 通讯员**樊文华、杨彦峰**报道:7 日,市市场监督管理局、市消费 者委员会发布我市纪念"3·15 国际消费者权益日"系列活动 安排。

这些活动包括:在同惠广 场举行假冒伪劣产品现场销毁 活动;3·15期间启动以"信用让 消费更放心"为年主题的2019 年纪念"3·15国际消费者权益 日"宣传咨询活动;开展"放心 消费在咸宁"行动;搭建3·15宣 传平台;举办消费热点评议、 12315 开放日活动; 深化消费教 育与引导,维权知识进校园、进 社区、进农村;利用展板、实物、 发放宣传材料等多种形式,向 消费者宣传辨别问题商品的方 法,引导市民科学合理消费;还 将于近期召开新闻发布会,曝 光一批典型案例等。

近年来,我市消费者委员 会主动作为,在消费维权、诚信 建设方面做了大量工作,围绕 突出民生、突出消费者关心的 热点、难点问题开展评议活 动。同时,在完善规范已有网 点建设的基础上,积极探索研 究消费维权工作站的发展模 式,在消费集中区域和重点、热 点行业组织建立红色消费维权 教育基地6个、12315维权服务 站 400 多个,维权联络站 623 个,实现消费纠纷不出店、矛盾 化解不出村,将纠纷解决在基 层,把矛盾消除在源头。

据悉,2018年,全市12315 平台接到咨询、投诉及表扬 14690件,其中咨询13239件已 全部答复,办结率100%;投诉 及举报 1449 件, 已办结 1415 件,办结率97.65%,居全省17 个市州第一。

原市安全生产监督管理局已从咸宁市贺胜路87 号,搬迁到咸宁市金桂路151号,机构名称变更为市 应急管理局,特此公告。

咸宁市应急管理局

编者按:为了保障我市临床 用血安全,由市献血委员会办公 室、市教育局、咸宁日报社联合举 办的"创文"在行动暨全市教育系 统开展无偿献血活动在2月21日 启动。活动中,通山县教育系统广 大教职员工积极参加无偿献血,用 实际行动支持全市献血工作。

3月6日早晨,春寒料峭。8时许, 在无偿献血活动点通山县教育局,教 师们已到现场填表、检验、献血。

8点30分,副县长、县献血委员



通山县教育系统广大教职员工

# 献血献爱心

咸宁日报全媒体记者 汪俊东 通讯员 戴逢胜 何健

会主任张晓丹带头走上献血车,捋袖 子,露出手臂。不一会儿,300毫升殷 红的血液汩汩流入献血袋。

"张县长带头献血,我们还犹豫 什么呢。"一位姓罗的女教师接着走 上献血车。

现场献血者热情高涨,来自全县



中小学、幼儿园的老师在献血车旁边 排成"长龙"。

据市中心血站介绍,当天,通山县教 育局共组织200多名教职员工参加无偿 献血,成功献血者171人,献血量达 52600毫升,有效缓减全市用血紧张。

"献血有益健康,救人功德无



量",张晓丹对记者说,无偿献血是每 个公民应尽的义务,领导更要率先垂 范,带头参加无偿献血。为更好组织 此次无偿献血活动,该县采取政府主 导、多部门协作和社会各界共同参与 的工作思路,将市献血办下达的指标 通过层层分解,落实到各个单位,并 由各单位组织宣传发动。

"无偿献血,宣传先行",只有让 群众懂得科学献血益健康的道理,是 爱心义举,大家才会乐于献血。据 悉,2018年市下达到通山县无偿献血 目标任为1142人,而实际参加无偿献 血人数2511人,献血量为80万毫升, 以目标任务的220%超额完成全年无 偿献血任务。